

城阳环保分局三举措狠抓机动车环保检验机构监督检查

□半岛记者 田爽 通讯员 张明媛

近年来,城阳分局根据国家、省、市对机动车环保检验机构印发的相关通知文件及要求,高度重视,狠抓机动车环保检验机构监督检查考核工作,规范管理机动车排气检验,取得阶段性工作成果。

确定执法部门专项进行检查。确定由专门的中队负责开展专项检查,分管领导定期进行部署和调度,中队组织人

员集中学习市监察支队指定的考核通知要求,分析日常检查和考核工作中存在的问题,确保检查到位、整改到位。

每月进行现场检查考核。结合辖区现状,每月对在营的5家机动车环检机构开展现场检查和考核,根据市监察支队制定的6大类28个小项的检查内容和每月对《全市机动车环保检验机构监督检查考核情况通报》中提出的各站存在的问题,调度辖区环检机构负责人强化

管理,认真分析存在的问题和扣分项,制定整改方案,督促各站认真整改,同时对照全市扣分情况开展举一反三,引以为戒,全面做好本站的环保检验工作,落实各项排气检验规章制度,提高服务便民意识和检测能力及水平。

每天利用远程监控等手段进行管理考核。以远程监控等手段为抓手,职责中队每天安排专人在营的5家机动车环检机构进行远程监控,对发现的问题及

时记录并通知相关站立即整改,同时采用“双随机、一公开”的监管方式,对各站存在的扣分项下达《机动车环检机构不符合项整改通知书》,要求限期整改并复核,按照管理体系要求有效改进,对存在弄虚作假等违法行为的,依法严肃进行查处。

通过以上检查考核各项措施的实施和强化,目前,辖区5家机动车环检机构月检查考核名次逐月上升。

绿色出行从我做起,学生争做绿色出行小使者

□文/图 半岛记者 葛梦杰
通讯员 李晓颂

每年9月22日为世界无车日,“无车日”的宗旨是增强人们的环保意识,了解汽车对城市环境造成的危害,鼓励人们使用公共交通工具、骑行或步行。今年正值交运温馨校车开通7周年,交运温馨校车公司在2100辆校车上开展了“绿色出行,从我做起”的主题流动课堂活动。

近日,在交运温馨校车城阳区天河小学5号车车厢中传出了“争做绿色出行小使者”的宣传口号,原来是照管员袁悦与学生们正在互动,开展“绿色出行,从我做起”的无车日主题活动。乘车学生和家长们事先制作了“绿色出行”主题的手抄报,张贴在学生各自的校车上,学生们之间互相交流和分享自己制作的手抄报的主题



照管员与孩子们一起制作手抄报。

及意义,随车照管员袁悦随即在车厢内给乘车学生们讲解大气污染给环境带来的危害。

作为第一批照管员,袁悦与乘车学生们分享了世界无车日当天温馨校车开通的意义所在:“交运温馨校车选在无车日开通运行,就是为了唤起全民对环境保护的重视。一部校车

一次可接送中小學生30至50名,温馨校车2100辆校车每天运送约15万名学子,减轻了家长私家车的接送压力,也减少了交通高峰时段车辆对城乡道路的占用,缓解交通高峰车流压力,减少了汽车尾气带来的环境污染。”

随后,袁悦将温馨校车公司为这个具有特殊意义的日子定制的“倡导绿色低碳出行”精美书签发放给学生留作纪念,温馨校车员工还在学校门口将绿色环保小书签发放给不乘坐校车的学生、家长,以便增强人们的环保意识,为打赢蓝天保卫战做出贡献。活动最后,随车照管员与学生们一起发出环保倡议,并在一面写有“绿色出行,从我做起”的横幅上面签字承诺。

“希望乘车学生成为倡导绿色低碳出行的小使者和传播者来提高全民绿色低碳出行意识。”温馨校车工作人员说道。

城阳区首笔“一站式”免费代办企业注册业务在工商银行城阳支行成功落地

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 杨冠鹏

为进一步优化我区营商环境,切实做好“政银合作”的落实保障工作,工商银行城阳支行实现从营业执照注册登记到银行开户的“一次办好”,免去创业者多次往返于工商部门和银行网点的奔波之苦。

9月17日,在城阳区市场监督管理局分管负责同志和部门负责人及工商银行城阳支行行长的共同见证下,首张“全程电子化”自助打印营业执照在工行城阳支行营业部落地,标志着工行城阳支行为企业提供“一站式”免费代办服务正式启动。

后续,城阳区还会有7家银行网点在其营业大厅投放自助办理终端,实现企业开办“一站式”免费代办,届时申请人可以就近选择服务网点进行营业执照等业务的办理,真正打通企业开办“一次办好”中的“最后一公里”环节。

盛世庆典 华诞礼献

9月29日-10月7日

现金券大抽奖 礼品大派送 超值大换购

城阳利群 珠宝品牌 全新升级 浪漫之选 尽在利群

名品
强势入驻

周生生
Chow Sang Sang

TSL
謝瑞麟

诗普琳
SPRIN

18K55
Leysen
莱绅通灵

FUSION

MLB
MAJOR LEAGUE BASEBALL

Biem (fclkk)
比音勒芬假日

本广告中礼券、礼品数量有限,送完为止。海报商品以实物为准,详情请见店内海报。活动地址:城阳区正阳中路155号利群购物广场。